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Obtenga la ecuacion de la circunferencia, determinada por las condiciones dadas
C(2,-1) ;r=6
los extremos de un diametro son los puntos (-2, 3) y (4, -1).

C (-2, 3) ; tangente al eje Y.

IV) C(-1,-2) ; pasa por el punto (-2, 2).
2.  Obtenga la ecuacién de la parabola, determinada por las condiciones dadas.
i) F(3,0) ;directriz:x+3=0
i) V(-2,3) ;F(1,3).
iii) V (0,0) ;ejefocaleleje,yque pasa por el punto (-3, 6).

3. Identifique el lugar geométrico generado por las siguientes ecuaciones de segundo
grado y determine centro y radio (en el caso de ser circunferencia) y vértice, foco,
eje focal y ecuacion de la directriz (en el caso de ser parabola).

i) y2-4y +6x—8=0

ii) 2x2+2y2-6x+ 10y +7=0
iii) 3x2-9x-5y-2=0

iv) 3x2+3y2+24x—-6y + 51 =0
V) X2+y2-2x+4y+2=0

4.  Encuentre la ecuacion de la circunferencia que pasa por A(2,3) y B (-1,6)
si  su centro esta en la recta de ecuacion 2x + 5y + 1 =0.

5.  Determinar la ecuacion de la circunferencia que pasa por el punto ( -2, 4 ) y tiene el
mismo centro que la representada por la ecuacion  x2+y2-5x + 4y =1.

6. Obtenga la ecuacién de la recta tangente a la circunferencia dada, en el punto dado.

i) X2+y2+5x—-6y—-21=0 ; P(2,-1)
ii) X2+y2-2x—19=0 ; P(3,4)

7. Unacuerdadelapardbola y? - 4x = 0 es un segmento de la recta x-2y
+3 = 0. Calcular su longitud.

8.  Hallar la ecuacion de la circunferencia que pasa por el vértice y los puntos extremos

del lado recto de la parabola x2-4y =0
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Una recta que pasa por el foco de la pardbola x2 =- 12y corta a la parabola en el
punto (5, -25/ 12 ). Encontrar el otro punto de intersecciéon entre la recta y la
parabola.

Dados los puntos (-1,2);(1,-1) ;(2,1) determinar la ecuacion de la parabola
qgue pasa por esos tres puntos y tiene su eje paralelo al eje X.

Hallar la ecuacién de la circunferencia que pasa por el punto (1, 4 ) y es tangente a
la circunferencia x2+y2+6x+2y+5 =0, enelpunto (-2,1).

Encuentre la ecuacion de la pardbola de vértice en V (-3, 5) ; eje paralelo al eje X
ypasapor A(5,9).

Determine la ecuacién de la circunferencia con centro en ( -3, -4 ) y tangente a la
recta de ecuacion 3x +4y + 16 =0.

La recta de ecuacion 2x +y =3, intersectaalapardbola (y—3)2 =-4(x—-2)
en los extremos de un didmetro de una circunferencia. Determinar la ecuacion de la
circunferencia.

Una circunferencia de centro (4, -1) pasa por el foco de la parabola x2+ 16y = 0.
Demostrar que es tangente a la directriz de la parabola.

Hallar la ecuacion de la elipse que pasa por el punto ( 7/2, 3 ), su centro esta en
(0, 0), sueje menor coincide con el eje X Yy la longitud de su eje mayor es el
doble de la de su eje menor.

Los ejes de una elipse que pasa por los puntos (4,1) y (2,2) son los ejes
coordenados. Hallar su ecuacion.

Hallar la ecuacion de una elipse cuya excentricidad es 2 y sus focos estan en los
puntos F(10,-2) y Fx(4,-2).

Hallar la ecuacion de la hipérbola cuyos focos son los puntos (2,0) y (-2,0),
si su semi eje transverso mide 1 unidad.

Los vértices de un hipérbola son los puntos (-2,2) y (-2,4) vy lalongitud de
cada lado recto es igual a 2 . Hallar su ecuacion.

La circunferencia de ecuacién x* + y*+ 4x - 5 = 0 pasa por los focos y
extremos del eje menor de una elipse que tiene su eje mayor en el eje X . Hallar la
ecuacion de la elipse.

La excentricidad de una elipse es igual a 3/4 . Si el eje mayor coincide con el lado
recto de la pardbola y* = -8( x—4). Determine la ecuacion de la elipse.

Encuentre la ecuacion de la hipérbola que es tangente a la circunferencia de
ecuacion (x—1)%> + (y+ 1) =4 enlos extremos del eje transverso, si el eje
focal de la hipérbola es horizontal y la longitud de sus lados rectos es igual a 1
unidad.

Identifique el lugar geométrico que representa cada una de las ecuaciones de
segundo grado que a continuacién se senalan.

a) 9x° + 16y® - 36x -32y - 92 = 0

b) 4x® - 9y + 8x + 18y + 4 = 0

c) 25x% + 16y + 50x - 64y - 311 = 0
d) 49y? - 4x* + 98y - 48x - 291 = 0

e) 20y? - 16x* + 80y + 192x - 496 = 0
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SOLUCIONES

i) y2 =12x

ii) (y=38)2 =12 (x + 2)

iii) 2x? =3y

i) Pardbola V(2,2); F(1/2, 2); eje horizontal; D: x=7/2.
iy Circunferencia C(3/2,-5/2); r=+/5

V) Pardbola V(3/2,-7/4); F(3/2,-4/83); ejevertical; D:y=-13/6.
iv) Punto aislado

Vi) Circunferencia C(1,-2); r = \/_3

(x+3)2+ (y-1)2=29

(x=5/2)2 + (y+2)2=225/4

i) 9x—-8y—-26 =0

ii) X+2y—-11=0

Longitud cuerda =4 NED

X2+ (y—-5/2)2=25/4

(-36/5,-108/25)

7y2-3y +6x—16 =0

(x+1)2+(y-3)2=5

(y=5)=2(x+3)

(x+3)2+ (y—4)2=281/25

(x+1/2)2 + (y—4)2 = 45/ 4.

X2 +ﬁ_
29 Bl
/2 58
2 2
X_+y_:1
20 5
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xz-y—2=1
3

(y —3)% —(x +2)% =1

2 2

18 9
2 2
x-2) ¥
7 16

=1

(x-17 (y+17 _

4 1
elipse, ejefocal // eje X, C(2,1); a=4 ; b=23
hipérbola, ejefocal // eje Y, C(-1,1); a=1 ; b =32
elipse, ejefocal // eje Y, C(-1,2); a=5 ; b=4

hipérbola, ejefocal // ee Y , C(-6,-1); a=2 ; b=7

e) 2 rectas que se intersectan en el punto (6,-2)




